

海南加快健全普惠托育体系

今年以来已有6250个托位完成建设并通过验收

据新华社12月14日电(记者 陈凯姿)记者从海南省卫生健康委获悉,为积极构建生育友好型社会,海南近年来加快健全普惠托育体系,今年以来已有6250个托位完成建设并通过验收。

海南将新增托位数纳入省级民生实事项目,将托育、护理相关职业列入急需紧缺职业(工种)目录和专项职业能力

考核目录,2024年已新增6250个托位,相关高等院校陆续开设婴幼儿照护服务专业。此外,海南还要求到2025年各市县分别建成1家以上公立型或普惠性婴幼儿照护服务机构,且在托覆盖率不低于30%。

海南省卫生健康委副主任潘文利说,海南还持续提升基本生育和儿童医

疗公共服务水平,优化产科关爱服务,减轻群众生育负担。

在生育政策支持方面,海南加快推进出生缺陷救助项目,2024年1月至10月已免费为9.36万对怀孕夫妇提供孕期地中海贫血筛查服务,免费为7.38万名新生儿提供先天性心脏病、遗传代谢病及听力筛查服务。海南产假天数在国家

规定基础上增加3个月,生育津贴实现“免申即享”。同时,海南省将13个辅助生殖类和“无痛”分娩等项目纳入医保报销,大幅降低生育医疗费用。

目前海南已实现新生儿“落地即参保”,参保一年享受两年基本医保待遇。自2025年1月1日起,海南省新生儿两年基本医保待遇将由财政全额兜底。

“潭牛3号”肉鸡配套系通过国家畜禽新品种(配套系)审定

肉质风味更佳 生长速度显著提升

南国都市报12月14日讯(记者 李文韬)近日,农业农村部正式发布最新一批国家畜禽遗传资源委员会审定鉴定通过的畜禽新品种(配套系)及畜禽遗传资源名单。由海南(潭牛)文昌鸡股份有限公司联合海南省农业科学院畜牧兽医研究所、崖州湾实验室研发培育的

“潭牛3号”肉鸡配套系成功通过审定。

据了解,此次“潭牛3号”肉鸡配套系被认定为国家畜禽配套系,是一项具有完全自主知识产权的重大科技成果,对丰富国家肉鸡品种资源、改良文昌鸡品种性能、促进文昌鸡良种的培育和开发具有重要意义。

在文昌鸡遗传资源的保护和开发利用上,“潭牛文昌鸡”始终坚持以市场需求为导向,不断强化文昌鸡的育种工作;依托美兰文昌鸡科技小院平台依托先进的基因组芯片育种技术,不断提升种业自主创新能力。

此前,该公司培育的“潭牛鸡”配

套系已于2012年通过国家审定,为市场提供了优质的畜禽产品。“潭牛3号”肉鸡配套系则是在潭牛鸡配套系优质性能的基础上,培育出肉质风味更佳、生长速度和饲料转化效率显著提升、腹脂率降低、胴体均匀度更优的配套系,满足了市场对冰鲜和深加工产品的需求。

窗外阳台比室内飘板高 业主家中逢雨必渗水

施工方称维修后延保3年,业主要求延保5年

南国都市报12月14日讯(记者 姜飞)窗外阳台比室内飘板高出约10厘米,海口长秀路爱琴海小区一业主家中逢雨必渗水;开发商和施工单位回应,已经给出维修方案,维修后保修期延保3年。

最近几年,每逢雨天家中窗台就渗水,爱琴海小区的业主董女士苦不堪言。

12月12日中午,记者来到董女士家中北侧两个卧室看到,窗外的阳台比

室内飘板高出约10厘米,飘板底内侧面涂料发霉,墙面有起皮现象。

“每逢下雨,阳台外的雨水就会从窗下源源不断地渗出,飘板下方也是渗水不断。”董女士的父亲告诉记者,前段时间台风期间,北侧两个卧室铝合金窗底部渗水,外面大雨,一家人在房间内不断用浴巾和毛巾擦拭渗进房间里的水。

董女士反映称,入住小区一年左右的时候,北侧窗户就开始出现渗水现

象。其提供的照片和视频显示,2019年开始,施工方就开始陆续对渗水问题不止一次进行修缮。

据了解,爱琴海小区开发商为海南佳业房地产开发有限公司,施工单位为泰兴一建建设集团有限公司。

开发商相关负责人丰先生回应记者称,董女士家中的情况比较特殊,已经与施工单位沟通,积极配合进行维修。

施工方相关负责人苏先生介绍,小

区2018年6月通过工程竣工验收,建设工程保修期已过5年。但由于董女士家中的渗水问题在保修期内已出现,已与开发商沟通,给出维修方案,维修后针对飘窗底部渗水情况延迟延保3年,而董女士坚持要求延保5年,双方有分歧。

对此,海口市住建局工作人员称,保修期限顺延的问题,目前无相关法律依据支撑。双方若协商达不成一致意见,可以走司法途径解决。

年终冲刺跑

项目建设

南航工具管理标准化库房在三亚投用

每个工具配电子标签,对入库、下架等可进行全程跟踪

南国都市报12月14日讯(记者 丁文文 通讯员 王建勇)近日,南航工具管理标准化库房在南航工程技术分公司三亚基地正式投用,标志着南航在琼航空维修领域智能化发展实现新的突破。

南航工具管理标准化库房依托先进的无线射频识别技术(RFID),主要通过无线射频方式进行非接触双向数据通信,被认为是最具发展潜力的信息技术之一。使用新型RFID技术后,能够有效避免工具借还高峰排队和收发出错的概率,其中工具使用频率自动统计功能,也为采购和管理提供决策数据。

同时,南航工具管理标准化库房为每一个工具配备的RFID电子标签,方便对工具的入库、下架、送修、报废、计量等操作进行全程跟踪和管理,不仅提高工具管理的准确性和可靠性,还降低工具管控风险。员工可使用任一内网电脑登录工具管理系统,查询本人、本



南航工具管理标准化库房正式投用。(南航供图)

班组、本部门的借还清单,或追踪某一工具在一个时间段内的借用情况,既方便工具清点,也极大提高航空安全保障

水平。未来,南航将持续扩大在琼航空器维修领域核心技术投入,促进海南自贸港航空维修产业的升级和发展。

万宁福德汽车交易市场项目

预计月底竣工投用

南国都市报12月14日讯(记者 张野 通讯员 莫华慧)万宁福德汽车交易市场项目自开工建设以来,施工进度稳步推进,目前工程已进入收尾冲刺阶段,预计在12月底竣工投入使用。

“我们从2022年10月份开工建设,现场的主体已经全部竣工,现在的项目进度已经达到了98%,还剩下外围路面硬化和绿化景观工程有待建设完成,预计在月底全面竣工。”万宁福德汽车交易市场项目负责人蔡传鹏表示。

该项目位于万宁市市长丰镇滨湖坡、海榆公路南侧地段,总投资1.5亿元,主要建设27栋楼。“26栋楼投入来做汽车4S店,都是按照新的4S店规模来设计的,目前万宁周边市县的4S店比较少,直营店、二线网店比较多,希望能带动海南东线汽车行业的发展。”蔡传鹏说。